香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



SINO GAS HOLDINGS GROUP LIMITED

中油潔能控股集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:1759)

補充公告

持續關連交易一液化石油氣供應協議和壓縮天然氣供應協議

茲提述中油潔能控股集團有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」)日期為2020年12月31日的公告(「該公告」),內容有關本集團訂立的持續關連交易。除另有界定者外,本公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

本公司謹此向股東及本公司潛在投資者提供以下進一步資料:

一、有關液化石油氣供應協議的進一步資料

誠如該公告所披露,液化石油氣燃氣費用乃由各方按公平及誠信原則釐定, 其中包括:

(i) 基本燃氣費用,乃經參考本集團向其他獨立第三方供應的液化石油氣的現行市價而釐定。在釐定液化石油氣的價格時,本集團銷售部門參考本集團業務所在區域不少於三家其他獨立第三方供應商銷售液化石油氣的市場價格,區分客戶提貨地點的不同釐定本集團於各提貨地點之統一對外銷售價格,並最終經銷售分管副總經理批准執行,以確保本集團提供給廣州嘉和興發展的燃氣費用不遜於本集團於同一提貨點向其他獨立第三方供應的液化石油氣的現行市場價格。本公司管理層將確保編製液化石油氣報價的人員及批准報價的銷售分管之管理層與廣州嘉和興發展並無關聯;及

(ii) 就向廣州嘉和興發展提供固定金額(由訂約方就每個財政年度協定)的信貸期而收取的財務費用,乃經參考本集團就取得銀行融資的成本再加雙方協定的不少於約30%溢價而釐定。

二、有關壓縮天然氣供應協議的進一步資料

誠如該公告所披露,壓縮天然氣的燃氣費用乃由各方按公平及誠信原則,經參考(i)鄭州市現行市場價格(該市場價格由市場參與者經參考鄭州市物價局指導價格而協商確定);及(ii)鄭州公共交通向第三方採購壓縮天然氣的現行市場價格釐定加氣費。

在釐定壓縮天然氣的現行市場價格時,本集團會綜合考慮本集團之壓縮天然氣採購成本及本集團業務所在區域不少於兩家其他供應商銷售同類性質壓縮天然氣的銷售價格。本集團的壓縮天然氣銷售價格是經定價委員會審核通過後最終執行及視乎鄭州市物價局與市場參與者討論的任何價格指導意見。截至本公告日期,鄭州市物價局尚未就2021年的壓縮天然氣價格發表任何指導意見。為確保本集團向鄭州公共交通提供壓縮天然氣的價格和條款是按一般商業條款作出且不遜於本集團向同類市場其他獨立第三方,本集團會定期(不少於每月一次)將本集團向鄭州公共交通供應的條款及價格與市場上類似性質的不少於兩家獨立第三方(但如鄭州公共交通只向一家獨立第三方採購壓縮天然氣,本集團將只向該家作比較)向鄭州公共交通供應的條款及價格作比較。

承董事會命 中油潔能控股集團有限公司 *主席* 姬光先生

香港,2021年1月8日

於本公告日期,本公司董事為:

執行董事: 姬光先生(*主席)* 姬玲女士(*副主席及行政總裁)* 崔美堅女士

獨立非執行董事:

盛宇宏先生 王忠華先生 鄭健鵬博士

周楓先生